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UITTREKSEL 
 

 

 

Besluitenlijst van de openbare raadsvergadering van de gemeente Leudal van 21 mei 

2019, aanvang 19.30 uur te Heythuysen 

 

Aanwezig:  

De voorzitter   : de heer A.H.M. Verhoeven MPM 

De griffier       : de heer drs. W.A.L.M. Cornelissen 

De griffiesecretaresse : mevrouw K.M.A. Verhoeven-Vyncke 

 

Aanwezig de raadsleden: 

 drs. M. Graef, drs. P.M. Houben, L.J.E. Linssen, H.T.G. Sleven, E.C.M. van Tilburg;  

 ing. A.G.H. van Vlodrop-van Kempen en  ing. H. Wijers-van der Linden (allen fractie Samen Verder); 

 J. Custers, E.H. Franzen, H.J.H. Hermans, G.A.M.C. Teeuwen en dr. ir. M.C.H. Wagemans (allen 

 fractie Ronduit Open); 

 mr. N.J.A.G. Alofs, R.J. Flinsenberg,  drs. H.H.J.M. van Helden MBA, P.H.L. van Melick en 

 J.F.W. Nouwen MSc (allen fractie CDA); 

 mr. A.G.J. Kierkels, I.M.R.M. Schors en drs. D.J.H. Voermans (allen fractie D66); 

 H.L. Glessner en drs. J.F.M. van der Stappen (beiden fractie Progressief Akkoord Leudal);  

 mr. R.G.M. Thomassen en J.J.P. Vissers (beiden fractie VVD); 

 R.A.M. Verheul (fractie Leudal Sociaal). 

 

Mede aanwezig: 

wethouder P.H.G. Verlinden (Samen Verder), wethouder mr. S.B.J. Backus (Ronduit Open), 

wethouder M.P.J. Janssen (Ronduit Open) en wethouder mr. R.M.J. Martens (D66). 

 

Afwezig met kennisgeving: 

wethouder mr. A.J.M. Walraven (Samen Verder); 

 

 

19. Bespreken motie vreemd aan de orde van de dag inzake ‘bouwvlak op maat’  

         Wetselderstraat 2a in Ell 

De fracties Ronduit Open, Progressief Akkoord Leudal en VVD hebben een motie ingediend (bijlage 2). 

Ronduit Open heeft enkele tekstuele wijzigingen aangebracht. 

 

Samen Verder vindt de gang van zaken teleurstellend. De fractie verzoekt het college goed en regelmatig 

te communiceren over de voortgang. De fractie is tegen de motie. Het gaat hier niet om een nieuwe 

vestiging.  

 

Het CDA zegt dat dit dossier alleen verliezers kent en dat er al 20 jaar wordt gedoogd. Tot nu toe is er 

geen concrete oplossing gevonden. 

 

Leudal Sociaal zegt dat er geen handhaving is geweest en dat er jarenlang sprake is van een 

gedoogsituatie. De fractie vindt dat indien de motie wordt aangenomen, de portefeuillehouder deze niet 

moet uitvoeren. 

 

Waarnemend portefeuillehouder Martens zegt dat er een einde aan de situatie moet komen. De gemeente 

moet een keuze maken en het bouwvlak toekennen. Hij ontraadt de motie. 

Samen Verder is tegen de motie en steunt het voorstel van het college om een bouwvlak op maat toe te 

kennen. 

 

Het CDA merkt op dat indien de motie wordt aangenomen er bedrijfsverplaatsing nodig is.  
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D66 is tegen de motie en voor het voorstel van het college. Opgebouwde rechten dienen te worden 

gerespecteerd. De motie moet niet worden uitgevoerd als deze wordt aangenomen. 

 

De (ter vergadering gewijzigde) motie 19.1 van de fracties Ronduit Open + Progressief Akkoord Leudal + 

VVD wordt met 14 stemmen voor (Ronduit Open, CDA, Progressief Akkoord Leudal en VVD) en 11 

stemmen tegen (Samen Verder, D66 en Leudal Sociaal) aangenomen.  

  


